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2018 年平行线三年级巩固、创新班暑期入学评估试卷答案

一．填空题（每题 3 分，共 30 分）

1. 16

2.4

3.27

4.黑

5.50

6.30 厘米

7.16

8. 36

9. 24

10. 五

二．选择题（每题 3 分，共 15 分）

CCCDC

三．计算（每题 5 分，共 10 分）

1100 11106

四．应用题（前 5 题每题 7 分，第 6 题 10 分，共 45 分）（单位和答各占 1

分）

1.287+85=372（米）----------------------2 分

287+372=659（米） --------------------------2 分

659-142=517（米） -----------------------------3 分
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答： ----------------------1 分

2.2 千米=2000 米-------------------1 分

最远：2000+800=2800（米）-------------------2 分

最近：2000-800=1200（米）-------------------3 分

答： --------1 分

3.9×9=81---------------------------1 分

8×9=72 -----------------------------1 分

81-72=9------------------------------3 分

9+9=18------------------------------1 分

答： -------------------------------1 分

4.（10+8）×2=36（厘米）------------------------3 分

36÷4=9（厘米）-------------------3 分

答：这个正方形边长是 9厘米.---------------------1 分

5. 18×2=36（元）--------------------------2 分

乐乐：（356-36）÷2=160（元）----------2 分

哥哥：356-160=196（元）-------------------2 分

答：.----------------1 分

6. 32÷2=16（厘米）--------------------------3 分

16=8+8（只要能说明围成一个边长是 8正方形都可以）----------5 分

8×8=64（平方厘米）-------------------1 分

答：.----------------1 分

五．附加题（每题 10 分，共 20 分）（单位和答各占 1 分）

1.120+104+118=342（本）--------------------------1 分
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342÷2=171（本）----------2 分

连环画：171-104=67（本）----------2 分

故事书：171-118=53（本）----------2 分

杂志：171-120=51（本）-------------------2 分

答：.----------------1 分

2.祖父是孙子年龄的 12 倍--------------------------1 分

儿子是孙子年龄的 7倍--------------------------1 分

孙子：100÷（1+7+12）=5（岁）--------------------------3 分

儿子：5×7=35（岁）----------2 分

祖父：5×12=60（岁）-------------------2 分

答：.----------------1 分


